



把器官捐他人
扫码看她死后

A06

城事

三湘都市报

2020年7月6日 星期一

编辑/曾梓民 美编/张元清 校对/黄蓉

长安与劳斯莱斯相撞,网友热议怎么赔

事发长沙,豪车修理费估计达200万 警方通报:还没划定事故责任

劳斯莱斯库里南跟长安小车相撞,7月5日下午,长沙街头一台长安小车与劳斯莱斯小车相撞的视频在网络热传。长沙交警发布通报,长安小车越双黄线调头,双方均排除酒驾,事故原因还在进一步调查中,还没有划定事故责任。劳斯莱斯车损多少?长安小车驾驶员需要赔偿多少?一时引发热议。

■记者 魏灿

劳斯莱斯跟长安小车相撞

修理费用或达两百万

“这一撞怕是上百万了!”7月5日下午,一台劳斯莱斯库里南小车与长安小车相撞的视频刷爆朋友圈,视频中,长安小车越双黄线转弯,像是要进入小区大门,一台正常方向行驶的小车撞了过来,长安车被撞侧翻。

从现场图片来看,长安车侧翻在地,车身受损,玻璃破碎,车内一位女性正在打电话,而长安车车头还贴着一枚宝马车标。劳斯莱斯小车车头受损严重,安全气囊弹出,不少配件散落在地上,车头和车尾没有悬挂号牌,挡风玻璃处放置了一张临时号牌。

事故很快引发网友热议,“长安车全责”的说法流传。长沙交警对此辟谣:事故责任还没有认定。长沙交警通报,7月5日14时许,周某驾驶湘AD723*号小型客车沿福元路由东向西行驶至朝正美苑小区前路段,在此处双黄线路段由东往南左转弯时,遇沿福元路由西往东行驶至此的湘H6589*(临时牌照)劳斯莱斯库里南小型客车,发生库里南车头与长安车右侧相碰撞,造成车辆受损,周某及车上一名乘客轻微受伤的交通事故。经开福交警初步调查,双方均已排除酒驾,事故原因正在进一步调查过程中。

三湘都市报记者了解到,库里南为劳斯莱斯SUV车型,起售价六百多万。

长沙中升广汽丰田4S店事故理赔客户经理杨立波介绍,这起事故中,劳斯莱斯的安全气囊弹出,而在车辆维修中,安全气囊并不是单独的一项,除了安全气囊之外,该车的座椅、仪表盘、顶棚、侧气囊、方向盘、油丝等全部要换,估计维修费用不会低于两百万。

“在我们事故理赔中,经常碰到责任方没法赔偿到位的情况,这时候一般由受损车辆的保险公司垫付维修费用,再由该保险公司进行代位追偿。”杨立波说。

有保险行业不愿透露全名的王女士介绍,行业内对该事故关注度很高,涉事的长安小车投保了50万额度的机动车第三者责任险,劳斯莱斯小车定损的具体额度还没有出来。“定损需要一定的时间,看事故现场图片,安全气囊都弹出了,额度不会低。”

王女士介绍,劳斯莱斯小车价格高,配件需进口,且赔付率很高,因此保险公司对这类豪车投保有比较多的限制。王女士推测,如果该车正常渠道投保,一年的保费需要十几万。



长安小车被撞翻。网友供图



劳斯莱斯的车头受损严重。网友供图

她生前热心公益,逝后捐献器官

投身公益16年,不幸遭遇车祸离世 家人捐出了她的肾脏和眼角膜

本报7月5日讯 7月4日,长沙阳明山殡仪馆永安厅中,哀乐低声回响,气氛十分沉重。这里举行的是长沙县红十字会资深志愿者李敏的追悼会,长沙县红十字会工作人员、梨梨社区工作人员等前来为她送行。

6月27日,李敏不幸因车祸离世,家人决定捐出她的一对肾脏和眼角膜,完成她生前想要参与“器官捐献”的心愿。大爱无疆!这个生命定格在44岁的女子,生前为他人带去温暖,逝去后为他人留下重生的机会。

因车祸去世 捐出一对肾脏和眼角膜

在长沙县红十字会志愿者的队伍中,没有人不认识网名叫做“小飞”的志愿者,她叫李敏。2004年,她加入“湖南省红十字会善行者爱心联盟”,成为了一名光荣的红十字志愿者,到现在已经投身公益16年。

6月15日清晨,李敏被一辆疾驰的汽车撞飞在地,当场昏迷。让人痛心的是,经过医护人员13天全力抢救,李敏仍在6月27日永远地离开了。

生前,李敏曾提出过“捐献器官”。在她生命最后一刻,家人做出决定,捐出她的一对肾脏和眼角膜,实现她的心愿。

生前遍洒温暖 热心投身公益16年

逝去后,李敏捐献器官,

留给他人重生的希望。而在生前,她更是遍洒温暖,帮助了一个又一个陌生人。

2006年,她发出号召,联络湖南省红十字会志愿者团队、湖南师范大学志愿者服务队等七个爱心团队,为身患重病的中国慈善个体户杨海开展募捐活动,呼吁社会关注志愿者群体;

2008年5月,她投身到湖南援川救灾志愿服务中,为湖南省红十字会前往四川什邡开展抗灾救灾工作的紧急救援队协调各方资源……就是这一年,她被中国红十字总会授予“红十字志愿者之星”、湖南省慈善总会授予“援川赈灾优秀志工”。

16年来,从一个单身女孩,到成家生子,李敏投身公益的脚步一直没有停过。直到去世前一周,她微信朋友圈中发布的都是宣传公益的内容。

“她做得太多太多。”长沙市红十字会志愿服务队队长陈旭回忆起李敏,开始哽咽。她说,自2005年一起做资助贫困学生的工作,李敏是自己公益道路上最亲密的伙伴。

“我为她感到自豪!”李敏的姐姐李静说,以前并不了解妹妹所做的事情,看到别人发的信息,才知道她竟然做了这么多的公益活动。自己为妹妹感到自豪,而家人决定捐献器官,也是为了完成妹妹的遗愿。

■记者 李琪 通讯员 周娟芳

一斤高度白酒 下肚险些丧命

提醒:酒精中毒应及时送医

记者走访得知,最近几周来,我省各大医院醉酒患者居高不下。近日,湖南航天医院急诊科一晚即接诊十多例酒精中毒患者,甚至有出现低钾血症险丧命情况。

6月28日,张先生与几位老友难得相聚,饭局上张先生自觉酒量不错,喝了1斤高度白酒有余,醉酒后出现多次呕吐。隔日下午却出现四肢乏力、行走困难,于是来到湖南航天医院就诊。

入院后针对其具体情况,医生予以进行相关检查,发现患者血钾只有2.59mmol/L,诊断为低钾血症!马上予静脉补钾,补钾后患者四肢逐渐恢复力量,可以正常行走。

无独有偶,6月20日,37岁的胡先生因酒后胸痛前来医院就诊,被接诊检测为急性心肌梗死。

“没想到喝酒居然把我喝到心梗!”术后,胡先生懊悔地跟医护人员说着。

急诊科主任黄扩军说,“随着疫情渐趋稳定,不少城市都下调了防控应急响应级别,近段时间因聚会喝酒,我们急诊每天收治多例酒精中毒患者,多的时候一个晚上要收治十多例,严重的有引发心梗的、消化道出血的、胰腺炎的、肾炎的。”

他提醒市民,出现急性酒精中毒,应即刻将患者送至医院或是拨打120;等待救治期间应保持患者呼吸道通畅,如患者出现呕吐情况,应及时观察清理患者口腔秽物,防止误吸、呛咳;患者休息时,应注意将其头部偏向一侧,以免出现误吸呕吐物,适当抬高头部和躯干。

■记者 张洋银 通讯员 石微 杨静

女方提出离婚,男方要求退彩礼钱

法院:返还金额需结合实际情况确定

经人介绍认识男友,不久便订婚同居,还与他们全家去东北做生意。原本以为觅得良人,却因为几年没有怀孕,被准婆婆多次辱骂,男朋友不但不帮她,还一同数落她。而当她受不了责骂提出分手,男方把她起诉至法院,要求退还订婚时的彩礼钱。

近日,永州道县人民法院审理了这起婚约财产纠纷案。2014年,小柳经人介绍认识了男友小王,双方家长见面都对对方满意,两人随后订婚,小王家前后给了5万元彩礼钱。日子一天天过去,小柳迟迟没有怀孕,小王的妈妈越来越不满,甚至恶语相向。而小王不但不帮女友,还在旁边添油加醋。小柳心灰意冷,想跟小王分手。她没想到,男友把她起诉到法院,要求她和她的父母退回当初订婚的5万元。

小柳觉得很委屈,她称,两

人虽然没领结婚证,但是订婚后一直以夫妻名义生活在一起,两人感情融洽。她在小王家多年,包揽了家务,在店里帮忙,小王从没给过她一分钱,有时候生活开支都要她掏钱,订婚时的礼金都用于共同生活了,不应退还彩礼。

法院审理后认为,由于小王和小柳两人在订婚后没有办理结婚登记,根据法律规定,小王要求被告小柳退还已经给付的彩礼,法院予以支持,但具体返还的金额,需结合实际情况予以确定。两人共同生活时间长达四年,并且在此期间小王帮助父母经营生意,小柳负责家务外,有时到门店帮助做一些事情。因此应当扣减相应的彩礼金额。

据此,法院判决小柳归还6000元,驳回小王的其他诉讼请求。(文中人物均为化名)

■记者 魏灿